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YOUR TITLE

Aspecte metodologice

Perioada 15.12 - 23.12.2022

Universul                          Populaţia adultă neinstituţionalizată a României

Eșantion 870 de subiecți - Eșantion probabilist, aleator
simplu

Metoda CATI (interviuri telefonice)

Marja de eroare             3,3% pentru nivel de încredere de 95%



Pe o scală de la 1 la 5 unde 1 înseamnă deloc și 5 foarte mult, cât de justificată vi se pare 
respingerea aderării României la spațiul Schengen?
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Din punctul dumneavoastră de vedere pentru respingerea aderării României la spațiul 
Schengen vinovații sunt mai degrabă în ....?
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Pe o scală de la 1 la 5 unde 1 înseamnă deloc și 5 foarte mult, cât de justificate credeți că sunt 
măsurile luate de Uniunea Europeană împotriva Rusiei în contextul războiului din Ucraina?
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Considerați că Uniunea Europeană a impus condiții prea dificile României pentru a primi 
fondurile PNRR, acordate pentru recuperarea din pandemia COVID-19?
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Credeți că vaccinurile și strategia de vaccinare anti-COVID au fost benefice pentru sănătatea 
oamenilor?
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Credeți că pandemia COVID-19 a fost reală sau a fost declanșată de marile companii 
farmaceutice, pentru câștiguri?
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Considerați că România a avut mai multe beneficii sau mai mult de pierdut ca urmare a 
apartenenței la Uniunea Europeană?
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Considerați că în România sunt pe piață produse de calitate mai slabă decât cele din țările 
Europei de Vest?
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Din punctul dumneavoastră de vedere următoarele afirmații sunt adevărate sau false? 
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România a primit mai multe fonduri europene de la UE decât a cotizat la bugetul Uniunii!



Din punctul dumneavoastră de vedere următoarele afirmații sunt adevărate sau false? 
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Dezvoltarea lentă a României este o strategie deliberată a statelor vest-europene!
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